

我家的两只小鹦鹉

小记者：王景煊 证号：211622
周口七一路二小二（2）班

这个暑假，我家增添了两位新成员——两只漂亮又可爱的小鹦鹉，公的是虎皮鹦鹉，母的是彩虹鹦鹉。我给它们起了个好听的名字：“小南”和“小北”，希望它们能健康长大。

平常，我都把它们关在笼子里，偶尔会放出来让它们玩儿，可两只“小淘气”会在屋子叽叽喳喳叫个不停，还偷吃爷爷养的花草不愿意回笼，是个名副其实的“小破坏王”呢！除此之外，它们还喜欢在屋子里到处乱飞，看来小鸟儿也喜欢自由啊！

这两只小鹦鹉虽然名字不同，可同样有着一身五颜六色的羽毛，还有尖尖的嘴巴，一双黑漆漆的眼睛和锋利的爪子。最近根据我的观察，它们俩特别能吃，以前两三天才喂一次食，现在每天都需要喂，我猜测现在是它们的发育期，像我一样，是长身体的时候，只要多吃饭，我和小鹦鹉们都能茁壮成长。

有了这两只“小可爱”，我每天都养成了给它们喂食打扫的习惯，虽然有些辛苦，可是每天听着它们欢快活泼的叫声，给我们全家带来了许多欢乐，我感觉再累也值得。

紫薇

小记者：杨诗韵 证号：201705
周口经开区实验学校二（1）班

不论在街道还是小区，你会发现这些地方总会种着一种开着美丽小花的树。经过打听才知道，这种树叫紫薇。

紫薇的花是一簇一簇的，像形影不离的姐妹。紫薇的枝干也很漂亮，它的枝干婀娜多姿，像一位位少女。微风吹拂，紫薇花从天而降，一片片花瓣宛如一大群鸽子。

别看紫薇很娇艳，其实它的生命力很顽强。紫薇喜暖，但它也不畏寒冷；紫薇喜爱湿润的泥土，但它也能生长在贫瘠的土地。一般参天大树的根都扎得很深，比如梧桐、杨树、松树……紫薇树虽然根扎得浅，但它并不娇贵。玫瑰虽然迷人，但在我眼中，它还没有这平凡的紫薇美丽。

我喜欢紫薇，它虽然没有玫瑰的迷人，没有桂花的特香，但紫薇在我眼里依然美丽动人。



我的暑假生活

小记者：邵梓涵 证号：212815
周口文昌小学五（3）班

盼望着，盼望着，期待已久的暑假到了。曾经的我，坐在教室里给自己的暑假生活做过各种规划：旅游、游泳、走亲访友……

我迫不及待地给妈妈说了我的计划。妈妈说：“放心吧，让你玩够。前提是课上完，作业写完。”虽然，我有些不满，但觉得妈妈说得也有道理。

一日之计在于晨。七点，我准时起床了，背诗词、单词、英语。这个时候记忆力最好，往往能有事半功倍的效果。上午，我迎着酷暑，奔走在大街小巷学习书法、小提琴等，这其中，有苦也有乐。下午，我最喜欢的读书时间到了。如果你问我，最喜欢的书是什么，我一定肯定地告诉你《史记》。从中，我认识了聪明的晏子、文武双全的伍子胥、善用兵计的孙武。当然，还有很多荡气回肠的历史故事。

7月20日，郑州遭遇特大暴雨，无数群众被困水中，一时间，全国各地赶来救援人员。明知山有虎，偏向虎山行的他们，让我再次理解了“一方有难，八方支援”这句话。

接着，可恶的德尔塔病毒袭来。再一次，我们居家了。偶尔，我们戴上口罩，找个空旷的地方跳大绳、打羽毛球，锻炼身体，增强体质。

虽然，这个暑假过得没有计划中的丰富多彩，但也充实快乐。新的学期即将来临，我将以饱满的热情迎接它的到来！

（辅导老师：崔艳丽）

窗台上的小鸟

小记者：杨溢 证号：211436
周口建设路小学二（5）班

时间过得真快，一转眼暑假已经过完一半了。

七月的一天，我家飞来了一只大鸟，这只鸟长着一身五颜六色的羽毛，头小小的，身体大大的。我很好奇它到底是什么鸟，妈妈告诉我这是斑鸠。

斑鸠每天忙个不停，用了好久才在窗台上搭了一个窝。过了几天，我发现它的窝里有两枚漂亮的蛋。从此以后，斑鸠就一动不动、小心翼翼地坐在窝里孵蛋。我们全家人都不去打扰它。半个月后，两只小斑鸠被成功地孵出来了。我看着它们一天天地长大，真高兴！

今天早上，我突然发现两只小斑鸠已经长大飞走了。我真舍不得它们呀，是它们陪我度过了一个快乐而又难忘的暑假。